正会員 各位

一般社団法人 北海道 I T推進協会会 長 入澤 拓 也

2022年度定時社員総会及び懇親会の開催について

拝啓 新緑の候、各位には益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素、当協会の事業運営につきまして格別のご支援・ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、2022年度定時社員総会及び懇親会を、定時総会は原則1社1名とし定員78名、懇親会は会員限定1社2名以内とし定員80名とするほか、北海道の「春の感染拡大防止に向けた道民の皆様へのお願い」に即した感染防止策を講じたうえ、下記により開催いたしますので、ご出席くださいますようご案内申し上げます。

総会及び懇親会の出席を「当協会ホームページからの入力」により5月11日(水)までに、ご連絡いただきますようお願い申し上げます。

なお、総会に出席いただけない場合は、お手数ですが定款第21条の規定に基づく「議決権行使書」又は「委任状」に必要事項を記入・捺印のうえ、FAX又はメール添付により5月11日(水)までに、折り返し送付いただきますようお願い申し上げます。

敬具

記

【2022年度 定時社員総会】

(1) 日 時 : 2022年5月25日(水) 16:00~17:00

(2)場 所 : 京王プラザホテル札幌 3F「雅の間」

(3)議題: 第1号議案 2021年度事業報告(案)について

第2号議案 2021年度収支決算(案)について

第3号議案 理事の選任について

報告案件 2022年度事業計画について

2022年度収支予算について

【懇親会】

(1) 日 時 : 2022年5月25日(水)17:30~19:00

(2)場 所 : 京王プラザホテル札幌 3F「扇の間」

(3) 参加費 : 5,000円/お一人様(なお、会費は、当日会場で承ります)

[問合せ先]

一般社団法人北海道IT推進協会

電 話 011-590-1380 FAX 011-207-1367 メール info@hicta.or.jp (担当 佐藤・八巻・西本)